



### బాలకృష్ణకు మాత్రమే అది సాధ్యమైంది

అగ్రహార బాలకృష్ణ ప్రస్తుతం తన 109వ సినిమా పూర్తి చేసే పనిలో ఉన్నారు. 'ఎన్టీకే 109' వర్సింగ్ టైటిల్తో రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రానికి 'వీరమాన్' అనే టైటిల్ అనుకుంటున్నట్లు వార్తలొస్తున్నాయి. అధికారిక ప్రకటన మాత్రం రాలేదు. కె.ఎన్.రవీంద్ర (బాబీ) దర్శకత్వంలో రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రాన్ని సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయిసౌజన్య నిర్మాతలు. ఇందులో బాలయ్యను బాబీడియోల్ వీలన్ గా డీకొట్టుతున్నారు. ఇద్దరు పాత్రలు 'నువ్వా నేనే' అనేలా ఉంటాయని సమాచారం. సరిగ్గా ఇంక మూడైతే.. అంటే ఆక్టోబర్ 10న దసరా కానుకగా ఈ సినిమా విడుదల కానుంది. ఇదిలావుంటే బాలయ్య పచ్చే నెలలో నటుడిగా 50 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకోనున్నారు. ఆయన తొలి చిత్రం 'తాక మృతల' విడుదలై వచ్చే నెల 30 నాటికి అక్షరాలా 50 ఏళ్లు. ఒక హీరో వారసుడిగా తెరంగేట్రం చేసి, ఇన్నేక్షన్ కెరీర్ కొనసాగిస్తూ, ఇప్పటికీ స్టార్ హీరోగా చెలామణి కావడం బాలకృష్ణకు మాత్రమే సాధ్యమైంది. ఓ విధంగా ఇది దేశంలోనే రికార్డ్. మొత్తానికి అన్ని విధాలుగా విజయవంతమైన కెరీర్ని కొనసాగిస్తున్నారని నందమూరి బాలకృష్ణ. ఆయన తనయుడు, నటువారసుడు మోక్షణ్ణి కూడా ఈ ఏడాది హీరోగా పరిచయం కానుండటం విశేషం.



### నా కల నెరవేరింది

చెన్నైలోని పోయోన్ గార్డెన్ సంఘ స్థూల నివసితే ప్రాంతంగా పేరు పొందింది. సి.సి, రాజకీయ ప్రముఖుల్లో చాలా మందికి ఆ ప్రాంతంలో విలాసవంతమైన భవనాలున్నాయి. తమిళ అగ్ర హీరో ధనుష్ కొన్ని నెలల క్రితం 150 కోట్ల భారీ వ్యయంతో అధునా తన సౌకర్యాలతో అక్కడ ఓ ఇల్లు కట్టుకున్నారు. ఇంటి నిర్మాణానికి అంత డబ్బు ఖర్చు పెట్టడంతో చెన్నై సి.సి మధ్యలో ఈ హోస్ట్ హాట్ బాటా ఈ కాలంలో గురించి ధనుష్ తన తాజా చిత్రం 'రాయన్' ఆడియో వేడుకలో స్పందించారు. 'నేను చిన్నప్పుడు చాలా రజనీకాంత్ సార్ వీరాభిమానిని. నా పదహారేళ్ల వయసులో పోయోన్ గార్డెన్ లోని అయన ఇంటిని చూసి ఆశ్చర్యపోయాను. అద్భుతమనిపించింది. ఎప్పటికైనా ఆ స్థాయిలో ఇల్లు కట్టుకోవాలనే బలమైన కోరిక కలిగింది. జీవితంలో బాగా సక్సెస్ అయితే అదే తరహాలో ఇల్లు కట్టుకోవాలనుకున్నా. ఆ కలను ఇలా నిజం చేసుకున్నా. నా అభిరుచులను ప్రతిబింబించేలా ఇల్లు డిజైన్ చేసుకున్నా' అని ధనుష్ చెప్పుకోవచ్చు.



### వస్త్రే మాత్రం వదిలేదిలేదు

ప్రస్తుత హీరోయిన్లలో నందీవర్ష ఎవరు? అంటే ఎక్కువమంది నుంచి వస్త్రే సమాధానం 'సాయిపల్లవి'. తను ఏ సినిమా పడితే ఆ సినిమా చేయడు. తను చేయదగ్గ సినిమా మాత్రమే చేస్తుంది. పరిధి దాటి ప్రవర్తించడు. పద్మిని ఉండే పాత్రలే చేస్తుంది. సాయిపల్లవిని కోట్లాదిమంది ఆదానిస్తున్నారు కారణం.. ఆమె అందం, అభినయం, యాటిట్యూడ్. ప్రస్తుతం తెలుగులో 'తండేలే' సినిమాలో నటిస్తున్న సాయిపల్లవి, హిందీ 'రామాంబల్' లో సీత పాత్ర పోషిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఇటీవల తానిచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో తాను విలాపి పాత్రలను చేయాలనుకుంటున్నదో వివరించింది. 'ఎప్పుడూ ఒకే తరహా పాత్రలు చేస్తే బోరింగ్ గా ఉంటుంది. అన్ని రకాల పాత్రలు చేసినప్పుడే పరిపూర్ణమైన నటిగా మిగిలగలం. కొంతవరకూ నేను లక్ష్మి, చేసిన సినిమా అన్నింటిలో 'కథానాయిక' అనదగ్గ పాత్రలే చేశాను. చేసినవన్నీ మంచి కథలే. నటిగానే కాక, నాట్యకారిణిగా కూడా నాకవి గుర్తింపునిచ్చాయి. కానీ ఇంకా నా ఆకలి తీరలేదు. మంచి పాత్రలు చేయాలి. భిన్నమైన కేరకర్మలో నటిం చాలి. ముఖ్యంగా కామెడీ నేపథ్యం ఉన్న సినిమాల్లో నటివాలని ఉంది. అందులో నేను కామెడీ చేయాలి. నిజానికూడా ఇప్పటివరకూ ఆ తరహా పాత్రలు చేయలేదు. వస్త్రే మాత్రం వదిలేది లేదు.' అంటూ చెప్పుకోచ్చింది సాయిపల్లవి.



### అసాధారణ ప్రయాణం

'మహానటి' 'సీతారామం' వంటి చిత్రాలతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు చేరువయ్యారు మలయాళ అగ్ర హీరో దుల్లర్ సల్మాన్. ఆయన నటిస్తున్న తాజా పాన్ ఇండియా చిత్రం 'అక్కి భాస్కర్'. వెంకీ అయ్యారీ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని సూర్య దేవర నాగవంశీ, సాయిసౌజన్య నిర్మిస్తున్నారు. చిత్రీకరణ పూర్తయింది. సెప్టెంబర్ 7న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. 1980-90 దశకంలో జరిగే ఈ కథలో ఓ సాధారణ బ్యాంక్ క్యాబినెట్ అసాధారణ ప్రయాణాన్ని అవిష్కరిస్తున్నారు. ఇందుకోసం 80ల నాటి ముంబయి మహానగరాన్ని హైదరాబాద్ లో వేసిన సెట్లో రీక్రియేట్ చేశామని, ఆ కాలం నాటి బ్యాంకింగుల పోలి ఉండే సెట్ ను కూడా తీర్చిదిద్దామని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. సూర్యకృష్ణ ఉట్టిపడేలా 1980ల నాటి ముంబయి మహా నగరాన్ని సెట్ లో అందంగా పునఃసృష్టించామని దర్శకుడు తెలిపారు. మీనాక్షి చౌదరి కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ సంగీతాన్ని సాధిస్తున్నారు.

### ఒళ్లు గగుర్పొడిచేలా బృంద



త్రిష ప్రధానపాత్రలో రూపొందుతోన్న క్లెమ్ థ్రిల్లర్ వెబ్ సిరీస్ 'బృంద'. త్రిష నటిస్తున్న తొలి వెబ్ సిరీస్ ఇదే కావడం గమనార్హం. సూర్యమనోజ్ వంగాల దర్శకత్వంలో రూపొందుతోన్న ఈ సిరీస్ ఆగస్ట్ 2న సోనీ లీవ్ లో స్ట్రీమింగ్ కానుంది. తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళం, మరాఠీ, బెంగాలీ, హిందీ భాషల్లో ఈ సిరీస్ ని విడుదల చేయనున్నారు. ఈ సిరీస్ గురించి దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'అనూహ్యమైన మలుపులతో ఉత్కంఠను రేకెత్తించే సస్పెన్స్ క్లెమ్ థ్రిల్లర్ ఇది. ఇందులోని డ్రామా, క్లెమ్, మిస్టరీ అంశాలు ప్రేక్షకుల ఒళ్లు గగుర్పొడిచేలా ఉంటాయి. బృందగా త్రిష శక్తిమంతమైన పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఆమె పాత్రలో ఎన్నో లేయర్లుంటాయి. సస్పెన్స్ క్లెమ్ థ్రిల్లర్ కథలకు సరైన నిర్వచనం ఈ సిరీస్.' అని నవ్వుకం వక్త్రం చేశారు. ఇంద్రజిత్ సుకుమార్, జయప్రకాష్, ఆమని, రవీంద్రవిజయ్, ఆనంద్ నామి, రాకేంద్రవణి తదితరులు నటిస్తున్న సిరీస్ కి కెమెరా: దినేష్ కె.బాబు, సంగీతం: శక్తికాంత్ కార్తిక్.



### క్లెమ్ థ్రిల్లర్ 'కేస్ నం.15'

అజయ్, రవిప్రకాష్, హృది, మాండవియా సెజల్, చమ్మక్ చంద్ర, చిత్రం శ్రీను ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన చిత్రం 'కేస్ నం. 15'. స్వీయ నిర్మాణ దర్శకత్వంలో తడకల రాజేష్ తెరకెక్కించారు. ఈ నెల 28న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. సస్పెన్స్ క్లెమ్ థ్రిల్లర్ గా ఈ చిత్రాన్ని రూపొందించామని, ప్రతి సస్పెన్స్ క్లెమ్ థ్రిల్లర్ ను పంచుతుందని, రవి ప్రకాష్ పోలిసాఫీసర్ పాత్రలో కనిపిస్తారని దర్శకుడు తెలిపారు. బలమైన కథతో ఈ చిత్రం అందరినీ ఆకట్టుకుంటుందని రవిప్రకాష్ అన్నారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: జాన్, రచన-దర్శకత్వం: రాజేష్ తడకల.

### డివోషనల్ 'కళింగ'

స్వీయ దర్శకత్వంలో దృవ వాయు హీరోగా నటిస్తున్న చిత్రం 'కళింగ'. ప్రగ్యా నయన్ కథానాయిక. మంగళ వారం ఈ సినిమా టైటిల్ పోస్టర్ మరియు ప్లస్టులను ప్రముఖ రచయిత విజయంద్రప్రసాద్, తెలంగాణ రాష్ట్ర భాషా సంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు మామిడి హరికృష్ణ ఆవిష్కరించారు. టైటిల్ పోస్టర్ లో లక్ష్మి నరసింహ స్వామి ఉగ్రరూపంలో దర్శనమవుతుండగా, హీరో చేతిలో కాగడా పట్టుకొని కలిపిస్తున్నారు. పోస్టర్ ను బట్టి డివోషనల్ థ్రిల్లర్ కథాంశమిదే అర్థమవుతున్నది. ఇప్పటివరకూ రాసబటుంటి వినూత్న కథాంశంతో ఈ చిత్రాన్ని రూపొందిస్తున్నామని, కథలోని మలుపులు ఉత్కంఠను పంచుతాయని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి నిర్మాతలు: డిప్టి కొండవీటి, ప్యూర్స్ యాడమ్.



### స్నేహ కోడలుగారు

అందాలరాజిని, సోగ్గాడే చిన్ననాయన, భలేభలే ముగ్గుడివోయ్ సినిమాలతో డీసెంట్ ఇమేజిని సాంఘం చేసుకున్నారు మోగా కోడలు లావణ్య త్రిపాఠి. కథానాయికగా గౌరవప్రదమైన పాత్రలు పోషించి, అంతే గౌరవంగా వరుణోత్సేని వివాహమాడేసి ప్రస్తుతం ఇల్లాళిగా బాధ్యతలు నిర్వహించే పనిలో ఉన్నారామె. సినిమాలు చేసుకునే స్వేచ్ఛను కూడా మోగా ఫ్యామిలీ ఆమెకు కల్పించింది. మరీ కథానాయికగా లావణ్య నుంచి ఇప్పటివరకూ ఎలాంటి అవడేదీ రాలేదు. ప్రస్తుతమైతే అక్కగా రికి వంటలో సాయం చేస్తూ, వరుణోత్ సీనిమా ముప్పాటో టైంపానే చేస్తూ, మధ్యమధ్య ఇన్ స్టాలో కోత్తకోత్త ఫోటోలను పేర్ చేస్తూ జీవితాన్ని ఎంజాయ్ చేస్తున్నారామె లావణ్య కోడెల త్రిపాఠి. రిసెంట్ గా తన ఇన్ స్టాలో లావణ్య ఓ ఫోటో పేర్ చేశారు. ఆ ఫోటోలో వైట్ ఫ్యాంట్, టీఫ్లర్ ధరించి, వాల్ సపోర్ట్తో స్టైలిష్ గా నిలబడ్డ లావణ్య స్టైల్ ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో బాగా వైరల్ అవుతున్నది. ఈ ఫోటోతో పాటు 'తెలివైన శీర్షికలన్నీ అయిపోతున్నాయి' అని ఓ ఆసక్తికరమైన క్యాప్షన్ కూడా జత చేసింది. దీని భావం తెలిక ఆమె ఫోలో వర్స్ తలలు బాదుకుంటున్నారు. ఏదేమైనా లావణ్య స్టైల్ మాత్రం చూపరులను బాగా ఆకర్షిస్తున్నది. ప్రస్తుతం ఆమె నటించిన ఓ తమిళ చిత్రం విడుదలకు సిద్ధంగా ఉంది. షేయర్ క్యాట్ సినిమాలో లావణ్య ఒప్పుకున్నట్లు లేదు.

### నాగమ్మ యాక్షన్ విన్యాసాలు

మంచు లక్ష్మి ప్రధాన పాత్రలో నటించిన చిత్రం 'అదివర్షం'. శివ కంఠం నేని, ఆదిత్య ఓం, ఏస్టర్ నోలోనా తదితరులు ఇతర ప్రధాన పాత్రల్ని పోషించారు. వీరియాడిక్ డ్రామాగా తెరకెక్కిన ఈ చిత్రానికి సంజీవ్ మోగాగోటి దర్శకత్వం వహించారు. త్వరలో ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. మంగళవారం ఈ సినిమాలోని ఓ పాటను విడుదల చేశారు. ఈ సినిమాలో మంచు లక్ష్మి నాగరూపంలో నాగమ్మగా శక్తిమంతమైన పాత్రలో కనిపిస్తుందని, ఆమె చేసిన యాక్షన్ సన్నివేశాలు హైలైట్ గా నిలుస్తాయని, వీరి యాడిక్ డ్రామాగా ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తుందని దర్శకుడు తెలిపారు. పాన్ ఇండియా స్టాయిల్ ఈ చిత్రాన్ని రిలీజ్ చేయబోతున్నామని నిర్మాత ఎమ్.ఎన్.కె తెలిపారు. అద్భుతమైన సోషియో ఫాంటసీ కథాంశమిదని, తన పాత్ర భిన్న పార్సాల్లో సాగింపుదని, యాక్షన్ సీన్స్ కోసం చాలా కష్టపడ్డానని మంచు లక్ష్మి పేర్కొంది. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర తారగణం అందరూ పాల్గొన్నారు.

### భావోద్వేగాల పేకమేడలు

వినోద్ కిషన్, అనూపకృష్ణ ఇంటా నటిస్తున్న చిత్రం 'పేకమేడలు'. ఈ చిత్రానికి దర్శకుడు సీలగిరి మామిళ్, నిర్మాత రాజేష్ వర్మ. ఈ నెల 19న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం హైదరాబాద్ లో ఈ సినిమాలో లాండ్ ఈవెంట్ జరిగింది. ఫ్యామిలీ ఎమోషన్లకు ఎంటర్టైన్ మెంట్ ని మిళితం చేసి ఈ సినిమా చేశామని దర్శకుడు తెలిపారు. ఇది కేవలం కామెడీ సినిమానే కాదని, జీవితంలో మగవారికి అడవాళ్లు ఇస్తున్న సూచనలను చిత్రించే చిత్రం అని దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ సినిమాలో అవకాశం రావడం వల్ల హీరోహీరోయిన్లు ఆనందం వెలిబుచ్చారు. రితిక త్రినివాస్, జిగన్ యోగిరాజ్, అనుష్క నెతల, గజేష్ తిప్పరాజు, నరేన్ యాదవ్ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: హరిచరణ్ కె., సంగీతం: సుధాకర్ సాయి, నిర్మాణం: శ్రీశ్రీ యాంట్స్ ప్రొడక్షన్స్.

### వీఎన్ ఆదిత్య సినిమాకోసం ఆడిషన్స్

'మనసంతానువ్వే' దర్శకుడు వీఎన్ ఆదిత్య దర్శకత్వంలో ఓ చిత్రం తెరకెక్కినందు. ఓఎంజీ ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై దాక్షర్ మీనాక్షి అనిపిండి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్నారు. ఈ విషయాన్ని ఆమెరికా టెక్సాస్ రాష్ట్రంలోని డల్లాస్ నగరంలో గులాకింటు బంజెల్ హాల్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో చిత్రబృందం ప్రకటించింది. ఈ సినిమా నిర్మాణం కూడా డల్లాస్ లోనే జరుగుతున్నదని, త్వరలోనే సెట్ కు వెళ్లనున్నామని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలోనే ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ఆడిషన్స్ నిర్వహించారు. ప్రధాన భారతీయులతో పాటు ఆమెరికన్స్, స్పానిష్ పీపుల్, ఆఫ్రికన్స్, యూరోపియన్స్, ఏషియన్స్, మరీ ముఖ్యంగా తెలుగు, తమిళ, కన్నడ వారు కూడా భారీ సంఖ్యలో ఈ ఆడిషన్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ పరిణామంపై దర్శకుడు వీఎన్ ఆదిత్య ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.